



總統副總統 5月20日就職

第七任總統、副總統宣誓就職典禮，定5月20日上午9時在陽明山中山樓隆重舉行，政府官員、民意代表、各國駐華使節、外賓等2,000人將應邀觀禮。

宣誓就職典禮結束後，新任總統、副總統將到總統府大禮堂，接受高級文武官員致賀，隨即接受外國駐華使節團及外賓致賀。全國各地將分別熱烈慶祝。

高華德訪華 蔣總統接見

美國聯邦參議員高華德，4月14日訪華，帶來他個人及美國國會支持中華民國的訊息。蔣總統經國先生於15日下午，以茶點款待他，對他這位老友專程來訪，表示熱誠的歡迎。

總統曾和高華德參議員就當前世局、中美關係以及中共統戰陰謀等問題，充分交換意見。彼此均認為，維護中美間良好關係，實符合兩國利益；而更須加強雙方的友好合作，才能有助於亞太地區的安定與和平。

高華德參議員表示，美國政府關懷我國安全與福祉的立場，不會改變。因此，今後美國不致因中共

的需索不已，而做出有損中美關係的事情。

鐵公路計程車 分別調高運價

交通部宣布，鐵公路及計程車運價從4月18日起調高。調高幅度以計程車最大，平均達13.79%，鐵路客運平均漲9.87%，公路客運班車基價平均漲11.92%。

交通部次長陳樹曦在記者會中表示，鐵公路及計程車運價上次調整，是在民國70年，距今已3年多。這次調整主要因為鐵路長期以來營運連年發生虧損，經鐵路整理委員會向行政院提出報告，交由行政

院經建會審議後，建議將鐵路運價在3年內分期調整，調整總幅度以不超過30%為原則，73年度內先調整10%。

今年生乳產銷 5萬5千餘噸

農林廳透露，73年度全省酪農預計生產生乳55,124公噸，供各乳品加工廠收購。各廠的收購量和收購地區，亦經協調決定。

各縣市政府輔導轄區內酪農於4月底前與收乳工廠完成收乳契約手續，並報農林廳備查，廠農雙方應切實依契約履行。

另外為配合乳品產銷，亦應輔導酪農依冬期（12月～3月）37%，夏期（4月～11月）63%的比率交乳。

農林廳說：為提高生乳品質，除將再研修乳價結構，擴大生乳衛生標準價差，同時藉乳價誘導酪農調節冬、夏期產乳外，各收乳工廠應依照收乳標準嚴格執行，以提升乳品品質。同一乳區的不同收乳工廠，亦應齊一驗收標準，並畫一步



行政院農發會主任委員張憲秋（右三），4月22日到彰化縣大城鄉，視察稻田轉作情形。（中央社）



高華德先生結束在華訪問，向送行人員揮別。（中央社）

驥收乳。

農林廳又指出，各乳品工廠需求原料生乳仍感不足者，請在分配之收乳區內主動推廣，並將擬定之推廣地區、戶數、頭數等，與有關縣市政府聯繫，以便配合年度計畫輔導辦理。

冷凍食品品嘗 各界反應熱烈

行政院農發會、食品工業發展研究所、實踐家專及冷凍食品業者聯合舉辦的冷凍食品第2次品嘗會，4月28日及29日兩天在台北市南京西路新光百貨公司舉行。

供品嘗的冷凍食品，包括小籠包、燒賣、珍珠丸、花枝丸、紅燒烤鰻、水晶餃、蝦仁及留尾蝦等8項。品嘗會現場除示範正確烹調方法外，還有成品出售及冷凍食品小冊贈送。

冷凍食品第1次品嘗會在台北市延吉超級市場舉辦時，消費者反應熱烈，現場所展售的冷凍食品銷售一空，顯示本省冷凍食品市場頗具發展潛力。

台省建議中央 放寬購地限制

台灣省政府原則決定建議中央，放寬承購農地的限制。凡列入政府核定農業八萬大軍的成員，准許直接購買農地。其他不具農民身分的民衆，如經營政府獎勵的農業，也准予購買農地。

現行法令規定，購買農地應先取得自耕能力證明，由於規定條件嚴格，購買農地受到多重限制。但是政府又在政策上鼓勵擴大農田經營規模，並獎勵社會各界投入農林漁牧生產事業，兩者之間顯然矛盾，亟待修改法令適應。

農業倉庫等用地 將改課田賦

內政部長林洋港4月23日召集有關單位會商「平均地權條例」修正草案決定，為減輕農民負擔，今後農民團體與合作農場所有直接供農業使用的倉庫、冷藏庫、農機中心、蠶種製造、繁殖場、集貨場，

都將視同農業用地，改課田賦，不徵地價稅。

修正草案將在近日內報行政院核定後轉立法院審議。

奧斯卡金像獎 親密關係佳片

美國影藝學院4月10日頒發第56屆奧斯卡金像獎，主要得主名單如下：

最佳影片——「親密關係」

最佳男主角——勞勒杜瓦（溫柔的慈悲）

最佳女主角——莎莉麥克琳（親密關係）

最佳男配角——傑克尼柯遜（親密關係）

最佳女配角——琳達韓特（危險的年代）

最佳導演——詹姆士布魯克斯（親密關係）

徵求：本欄徵求農村新聞照片，請寄本社「要聞簡報」收。



中華民國73年孝行獎頒獎大會，4月27日晚上在台北市社教館舉行。總統府資政陳立夫（左），頒發孝行獎章給高林清玉、林數鐘、邱景耀、廖坤源等。（中央社）